
SPLIT MLADA HEROINA

Vijećnik Zoričić želi ispraviti nepravdu, stiže podrška
kolega: ‘Povratak imena vrtića Palmine Piplović nije
ideološko, već civilizacijsko pitanje‘
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Mural u čast Palmine Piplović

 Nikola Vilić/Cropix

  

Naslanjajući se na javnu raspravu koja posljednjih dana puni novinske stupce i ulične odjeke, splitski gradski

vijećnik Ante Zoričić, obratio se medijima i kolegama zalažući se za povratak imena velovaroškog vrtića u čast

Palmine Piplović, ističući kako to nije ideološko, već civilizacijsko pitanje.

Podsjetimo, riječ je o mladoj splitskoj heroini, koja je obješena u Majdanu zbog pomaganja partizanima na

jučerašnji dan 1944. godine, što je jučer i prigodno obilježeno otkrivanjem murala u njenu čast u Velom Varošu, a

u organizaciji udruge "Domine", čime je to pitanje još jednom vraćeno u fokus javnosti.

- To je čin sjećanja na hrabrost splitske mladosti koja traje 76 godina i nepravde koja vrišti i poziva da već jednom

stanemo s kalkulacijama i podjelama i to napravimo, ako je moguće, zajedno - navodi Zoričić u svojem obraćanju

javnosti koje je podržao i HSLS-ov lokalni zastupnik Tonči Blažević.

Kako navodi, nitko razuman ne može naći protuargument težnji potomaka i štovatelja Palmine Piplović da se vrtić

za čiju je izgradnju njezina obitelj nakon Drrugog svjetskog rata darovala svoje zemljište ispod marjanske Vidilice

ponovno zove njezinim imenom koje je nosio do početka 90-ih godina kada je preimenovan u "Tamarin".

- To su odavno mogli i trebali odlučiti naši prethodnici, ali nisu. Zašto? Jer prijepore stvara iracionalan strah

splitskih političkih struktura da će se činom ispravljanja ove nepravde ideološki svrstati tamo gdje ne žele biti, što

je u potpunosti krivo - ističe Zoričić.

Prema njegovim riječima, nedostatak hrabrosti, sitno kalkulantstvo i proračunatost čine razliku između Palmine

Piplović i onih koji imaju priliku donijeti ovu odluku, ubrajajući i sebe. Ako se, kako navodi, zajedno ne izdignu

iznad toga, te pokažu čovječnost i poštovanje prema žrtvi ove djevojke, čija sudbina upravo zbog nepotrebnog

oduzimanja imena vrtića i nepoštovanje volje njezine obitelji toliko godina poslije dira i zaokuplja mnoge naše

sugrađane, u društvu će se nastaviti njegovati kultura razdora i podijeljenosti..

- Brži način za to je da Gradsko vijeće iskaže svoju volju Upravnom vijeću javne predškolske ustanove "Marjan" i

potaknu ih da temeljem statuta zatraže izmjenu imena vrtića - napominje ovaj vijećnik, ističući kako sporiji način

predviđa da Banovina pristupi izmjeni statuta pedagoških institucija i u njih uključi odredbu kojim se ovlašćuje

Gradsko vijeće za iniciranje i provedbu svih pravnih radnji koje imaju i upravna tijela gradskih vrtića.

- Ako to u međuvremenu ne napravi sama gradska vlast na sljedećoj radnoj sjednici predložit ću donošenje ovih

odluka kroz zasebnu točku dnevnog reda - završno će u svom dopisu, pozivajući kolege na podršku.
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Izdvojeno

Oglasi nam pomažu u održavanju ove web stranice. Ako nastavite pregledavati našu web stranicu, prethodno
odabrane tvrtke mogu postavljati kolačiće ili pristupati općim i neosjetljivim podacima na vašem uređaju te ih
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Svoje postavke u svakom trenutku možete promijeniti u našim Pravilima o zaštiti privatnosti na o

v

oj web
stranici.
Neki partneri ne traže vaš pristanak za obradu vaših podataka već se pozivaju na svoj legitimni poslovni
interes. takvom načinu obrade podataka možete se usprotiviti klikom na "Saznajte više". Pogledajte naše
partnere

Mi i naši partneri vršimo sljedeće obrade podataka na temelju vaše suglasnosti i/ili naših opravdanih interesa:
Pohranjivanje  i  /  ili pristup podacima na uređaju, Precizni geolokacijski podaci  i  identifikacija pregledavanjem
uređaja, Prilagođeni oglasi i sadržaj, mjerenje oglasa i sadržaja, uvidi o publici, razvoj proizvoda

Saznajte više → Prihvati i zatvori
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